

ASAMBLEA GENERAL DE LA SENC 2024

La Junta Directiva de la SENC comunica la Celebración de la Asamblea General de Socios de la SENC de manera virtual, del 2 al 4 de diciembre.

Del 25 de al 27 de noviembre se adjuntará en el Área Privada de Socios de la web de la SENC los documentos e informes relativos a dicha Asamblea. Durante este periodo, cualquier miembro podrá enviar sugerencias o preguntas a la Secretaría Técnica para ser valoradas por la Junta Directiva.

ORDEN DEL DÍA

- 1. Aprobación, si procede, del Acta de la Asamblea anterior
- 2. Informe de la Junta Directiva
- 2.1. Informe de la Presidencia
- 2.2. Informe de la Secretaría
- 2.3. Informe de la Tesorería
- 2.4. Informe de los Comités de la SENC
 - 2.4.1. Comité de Comunicación
 - 2.4.2. Comité de Admisiones
 - 2.4.3. Comité de Jóvenes Investigadores y Formación
 - 2.4.4. Comité de Historia
 - 2.4.5. Comité de Mujeres en Neurociencia
 - 2.4.6. Comité de Experimentación y Bienestar Animal
- 3. Aprobación, si procede, de las cuentas anuales de la Junta Directiva de la SENC, en el periodo 2023-2024
- 4. Aprobación, si procede, de la gestión de la Junta Directiva de la SENC, en el periodo 2023-2024
- 6. Ruegos y Preguntas

Durante los días 2 al 4 de diciembre los Miembros Ordinarios, Eméritos y Honoríficos podrán votar en el área Privada de Socios de la página web de la SENC (www.senc.es) acerca de la aprobación del acta de la Asamblea General Anterior y de la gestión de la Junta Directiva

Junta Directiva SENC

Secretaría Técnica

Tel: +34 918 33 74 33

Email: secretaria.tecnica@senc.es